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Cost of food at the grocery store is important to Americans,
and they agree natural gas can help keep costs low.

44%

of Americans report that of Americans agree that
cost is important when natural gas helps keep
thinking about grocery the cost of food low.
store purchases.

i 95%

By a two-to-one margin, Americans oppose
banning the use of natural gas.

49%

Oppose banning natural gas

Support banning natural gas

Americans are deeply concerned that natural gas bans
could increase the cost of food.

W 83% W 77%

of Americans are of Americans are
concerned that a ban concerned that a ban
on natural gas could on natural gas could
increase the price of increase the price of
food at grocery stores. food at restaurants.

The more Americans learn about natural gas bans,
the more they oppose them.

Opposition increased 9% after learning more about
natural gas' impacts on America's food system.

470/ of Democrats oppose
0 banning natural gas

58 /o | 76% of Republicans oppose

: banning natural gas
of Americans oppose 8 8

bannning natural gas

5 50/ of Independents oppose
0 banning natural gas

To learn more about how natural gas, advanced fuels and the industry’s
world-class infrastructure are important to the nation’s agriculture community,

METHODOLOGY:

This poll was conducted between February 8-February 9, 2023 among a sample of 2200 adults. The
interviews were conducted online and the data were weighted to approximate a target sample of adults
based on age, gender, race, educational attainment, region, gender by age, and race by educational

attainment. Results from the full survey have a margin of error of plus or minus 2 percentage points.


https://www.aga.org/research-policy/natural-gas-advancing-america/

